

朝美领导人在新加坡首次会晤

金正恩与特朗普握手开谈 签署联合声明确定半岛无核和平目标

朝鲜国务委员会委员长金正恩与美国总统特朗普昨日在新加坡圣淘沙岛举行首次会晤,这也是朝鲜最高领导人与美国在任总统首次会晤。双方签署联合声明,就朝美关系、朝鲜半岛和平机制及半岛无核化等问题作出承诺。

■新华社电



昨日,朝鲜国务委员会委员长金正恩(左)与美国总统特朗普在新加坡举行会晤。

现场 金正恩与特朗普握手开谈

按照美国白宫发布的日程,两名领导人原定9时见面。见面地点位于两座小楼之间,铺着红地毯。

9时4分,金正恩和特朗普相向而行,几乎同时踏上红地毯,向对方伸出手,在朝美两国国旗前握手、合影,简单互致问候。

韩联社报道,两人握手大约10秒钟。

从握手到寒暄,特朗普和金正恩各自拍了对方的胳膊,一起沿走廊走向会晤场所。

进入会场前,两人并列而坐,再次握手,露出笑容。

依照美方发布的日程,从9时15分开始,特朗普和金正恩举行一对一会谈,只有翻译在场。

会谈开始前,特朗普和金正恩分别简短讲话。

特朗普说,他感觉“真不错”,“我们将

作了不起的讨论,建立非常棒的关系”。他认为会晤将取得“巨大成功”。

金正恩表示“来这里不容易”。他说:“拖后腿的过往和错误做法有时蒙蔽我们的视听,但我们克服一切,来到了这里。”

金正恩和特朗普单独会谈持续40多分钟。大约9时55分,双方举行扩大会谈。

美方参加扩大会谈的包括国务卿迈克·蓬佩奥、白宫办公厅主任约翰·凯利、总统国家安全事务助理约翰·博尔顿。

陪同金正恩参加扩大会谈的朝方高级官员为朝鲜劳动党中央委员会副委员长兼统一战线部长金英哲、副委员长兼国际部长李洙暻、外务相李勇浩。

蓬佩奥说:“我们希望这次峰会能够为今后成功对话设定条件。”美联社解读,这番话显示美方调低对12日会晤的预期。

成果 朝美领导人签署联合声明

昨日下午,在新加坡圣淘沙岛上的嘉

佩乐酒店,金正恩和特朗普微笑着交换签字文件,在闪光灯下再次握手。

根据特朗普在签字现场向媒体展示的联合声明文件,朝美将努力“建立新的朝美关系”,以及“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”。特朗普承诺为朝鲜提供安全保障,金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺。为推进落实会晤成果,朝美将举行高级别政府代表团谈判。

金正恩在签字仪式上说,通过此次会面,双方将抛弃过去,迎来“新起点”。特朗普指出,联合声明内容“非常广泛”,美朝关系将进入与过去截然不同的局面。

特朗普在昨天晚些时候举行的记者会上说,将推动尽快启动半岛无核化进程,但无核化将是长期过程,美方在半岛核问题解决前将继续保持对朝制裁。他还说,期待美朝建交,但目前还为时尚早。

中国国务委员兼外交部长王毅昨日表示,朝美相互对立甚至敌对半个多世纪,两国领导人能坐在一起、平等对话,本身就有重大和积极意义。希望双方领导人就推进

和实现半岛无核化、推进并建立半岛和平机制达成基本共识,迈出实质性步伐。

在这次会晤之前,中朝、朝韩、韩美领导人分别举行了双边会晤,共同推动半岛迎来走向无核、和平、繁荣新时期的历史性机遇。

观察 半岛和平还有多远

朝美联合声明为解决半岛核问题确定了一个积极的总体框架,但没有详细阐释如何建立半岛和平机制与实现无核化的具体路径。下一步,通过对话解决这些具体问题,确保声明内容得到有效落实,将成为包括朝美在内所有朝核问题相关方的重要任务。

分析人士指出,美方此前曾要求朝鲜在短期内彻底弃核,但从此次会晤成果看,其态度在向更加务实的方向转变,认识到半岛无核化不可能一蹴而就。这为双方进一步对话创造了条件,但也不能因此过于乐观,因为朝美目前在一些具体问题上仍存在明显分歧。

例如,美方要求朝方“完全、可验证、不可逆”地弃核,然后美方再解除对朝制裁;朝方则主张半岛以“阶段性、同步措施”方式实现无核化。

新加坡国立大学东亚研究所所长郑永年认为,从此次朝美领导人会晤来看,双方都很务实,都有所妥协,这对双方来说是好的开端。解决朝鲜半岛问题是一个长期的过程,半个世纪的争议不可能在几个小时之内解决。无核化是一个分阶段的过程,要有一阶段、二阶段、三阶段这样的过程。

中国社科院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生指出,为确保实现半岛无核化目标,朝美双方及国际社会都应珍惜今年以来半岛局势难得的缓和趋势,相向而行,共同推动半岛无核化和政治解决进程可持续走下去。

公告

十堰市车城高级中学迟宇平老师:

你于2017年9月以来一直和学校失去联系,学校也通过各种方式和途径与你联系未果,学校现在正在办理养老保险和社保缴费年度审核工作,需你提供二代身份证和相关证件办理养老保险

和社保缴费年度审核手续。请你迅速在一周内与学校联系,联系电话:0719-8225583,若到2018年6月12日仍未联系,学校将按相关规定处理。

十堰市车城高级中学
2018年6月6日

公示

三堰农商行家属楼业主:

由于我小区屋面严重漏水,现特向房管局申请房屋维修基金对房屋进行维修。现已施工完毕。工程具备竣工条件,决算金额约为:35000.00元整。

特此公示。

十堰昌昌建筑工程有限公司
2018年6月13日

公示

风华盛世小区各业主:

因本小区围墙改造、加固管道、监控改造、外墙砖脱落维修、外墙漏水维修、门禁系统维修、防盗门维修,经各业主同意申领维修基金,现已完工。维修决算金额为:壹拾叁万捌仟陆佰圆整。

特此公示。

十堰市美好家园物业管理有限公司
2018年6月13日

公益福彩 扶老 助残 救孤 济困 赈灾

开奖公告

福彩双色球 第2018067期

中奖号码: 红色球 01 04 09 12 15 18 + 蓝色球 05

福彩30选5 第2018156期

开奖号码: 06 12 14 17 27

奖级 中奖注数 奖金(元)
二等奖 8注 每注100

福彩3D 第2018156期

中奖号码 3 2 4

本期中奖情况:

奖级	中奖注数	奖金(元)
单选	647	1040
组选三	0	346
组选六	1391	173

2018年6月12日

福彩“双色球”明天开奖:

奖池: 8亿+5871万

2元可中1000万

冠军荣耀, 800万元奖品等你分

2018年足球世界杯开幕在即,以足球世界杯为主题的中国福利彩票即开型彩票“冠军荣耀”将重磅上市!为回馈广大购彩者对福利彩票刮刮乐的支持,中国福利彩票发行管理中心将针对“冠军荣耀”彩票在全国范围内开展主题为“冠军荣耀,800万奖品等你分”的营销活动。营销活动自2018年6月8日起至2018年7月15日结束,参与者有机会瓜分800万元奖品。

为了更好地给“冠军荣耀”购彩者带来更大的购彩乐趣,福利彩票刮刮乐将结合2018年足球世界杯赛事开展彩票营销活动。最新的活动方案如下:



冠军荣耀刮刮乐,邀你共赏世界杯。

二维码即可获得竞猜机会,每扫描一张彩票可获得1个荣耀值,多扫多得。荣耀值可用于参与“揭幕战竞猜”、“小组赛竞猜”、“1/8决赛竞猜”、“1/4决赛竞猜”、“半决赛竞猜”和“冠军竞猜”等六个类型的比赛竞猜,猜中相关比赛的结果,即可瓜分相应的竞猜奖励,竞猜奖励总计价值800万元!

其中,“揭幕战”将不消耗荣耀值,更多详细竞猜规则见“福彩刮刮乐”微信公众号。

当彩民遇上世界杯,当球迷遇上“冠军荣耀”,将会产生怎样的化学反应?

福彩刮刮乐,越刮越快乐!竞猜世界杯,豪礼800万,等你来挑战!

2018年6月8日10:00至2018年7月15日22:00,使用“福彩刮刮乐”微信公众号扫描“冠军荣耀”彩票上的营销

给公益一份关怀 给梦想一个机会